



В Первомайске строится православный храм иконы Казанской Божией матери. В его возведении активно участвуют прихожане будущей церкви.

- Люди не скупятся на божье дело, - рассказывает встретившаяся нам возле стройплощадки женщина, представившаяся Татьяной Яковлевной. – В общую копилку сельчане отдают деньги в добровольном порядке от 100 рублей и больше. Собранные средства используются целенаправленно – на приобретение стройматериалов, привлечение специальной техники и оборудования.

Отрадно, что стены нового храма уже сложены, обозначились окна, присущие древнерусскому стилю строительства. Обратив взор дальше, наверху мы увидели человека в одежде священнослужителя. Он там общался со строителями. Потом он спустился к нам, разговорились. Так познакомились с отцом Сергием.

- Недавно состоялось открытие деревянного храма в Смолькове, а у нас, как видите, кирпичный, - говорит священник. – Стало быть, нашей церкви не так страшны будут капризы природы, погодные условия. Вообще-то, когда меня назначили в село Первомайск служителем церкви, здесь не было храма. По сути, всё началось с нуля – собрали сход граждан и решили возвести его собственными силами, что называется, на народные деньги.

Добрую инициативу поддержали и благословили митрополит Саранский и Мордовский Зиновий и благочинный Лямбирского муниципального района отец Олег. Так, в Первомайске всем миром начали возводить храм иконы Казанской Божией матери.